Al

ITANEAAAAIKEYX EZEETAXEIX

TENIKOY AYKEIOY S
®YEIKH TIPOSANATOAIZMOY
6 IOYNIOY 2025 %

£

AITANTHXEIX

OEMA A
A2.

A3.
Ad.
AS. a.— A %

B. — X

'Y.—)Z %

0.— A QX?

g — A éig @
OGEMA B Q
&

meme O L)

m, =3m

&

m, Uo 3m (U=0)
O_) O Tpv
m+3m

(>

HETA

Katd v TAactikn kpohomn 1 opLr] TOL CUGTHUOTOC St peital oTtabept.

A.A.O.



B2

K 4 K 1

[o e oo __

K, 16 K, 4 ?
Sooth andvinen — (i) @

M- y=0 @0

N edon tov M givor pkpotepn amd tov A onuaiver 0t 10

P <Py —
KOHOL g@ pog taL OeE14L.

tox X X X
ﬂ(___Mj<27;(?__A):>——M<—7A:>xM > X,

A
ut(’)wno TN YPOVIKT otiyun £, elvat:

ti +3T/2

S



B2.

&

<

To xéOe onueio exterel AAT, dpa petd and 1,5 mepiodo %%yutéwno

KOHOTOG €lvail OIS TO YN LOL.
Yoot ardvinon: (iii)
(ENAAAAKTIKH AYXH, ITIO OAOKAHPQMENH AOHMATIKH

ATIOYH)

o dradidetal amd
TOL KUHOTOG 1) PAOT)

, KvovTon Aydtepn dpa. amo
Weta yuo to M Ot

A@o¥ 1 pdon tov A gival peyaldtepn amd vt TO
10 A 010 M. Eivan yvootd nmg KaTd ™ (popa 81'
petovetat ywti ta onpeio mov "ovvavtd” to
T0. onpeio Tov NON £xel mepdoet. Tn ctmm L

vy, <0 K"y, =0, apan edon Tov Oa eivar 2K+l)7r,u8 KeN.

Epdcov AM = j EYOVLLE Y1 TN 810(([)0p(m> ¢ Tovg:

— AM=——=—r
A 4 2
‘Etou v £,y v @domn tov A &goupie:

D, =2K7Z'+3—7[

Apo v £,y10. T 61) A 8@
— 37 3
YA:Aﬂ‘LlCI)%ﬂ 2K7 N A?]ﬂ—:—A
2 2

onAadn i@/\ Bpioketal oty apvntikn akpoio tov B€on. 'Etot petd amd

xpov@ —t, =— 1 @don kot Tov M kot tov A Ba £xel avEnOel Katd

@ 0 -Atzz—”-S—T=37r rad
T 2
Apa v £, Bo 1odEL
= Apud,, = Anu[ (2 +1)-7+37 | = Aqu(2&r +47) = Anqudn =0 «

U, = oOAouv®,, = wAcvv4r >0 dnhadn to M Ba Bpioketor otn O.1. tov
KIVOULLEVO TTPOG To. BeTiKd evd Yo To A O £yovpe:

Y, = AI],U(ZKVZ' +37”+37rj = Any(ZKﬂ +47r+%) = A?],u% = A Snhadi Oo

Bpioketar oty OeTikn axpaio Tov OEon.

Me to Tapomave cop@evel To otrypiotomo (iii)



B3. E,
¢ = 60°
E=k

ol
= mh. ~(1-owv60°) @
=\
@

N _p=h (1_lj
m,-c 2

h
2m, -c

N ==

(1)

H xwntin evépyeia tov owompovousvo% poviov givat:

K=E

K=E,-E=E=E,-E=
E, =2E = hf =2ht’ ;é

f=f=S
x

c=Mh
f=2f = é:zé:x 2% (z)?
RS
o) AN

2moTh omowt
®EMA T @Q

B
& !

And o Siypappo Prémovpe 6tin B petapaiietar omé =0 gag L =0.1seC
YPOLUIKG, pe Tov xpovo L. Apa 1 khion tov doypaupatog B —1feivor otadepn
onhadn|

AB 0,5-0

dB
— =orabspi =—= =5T/s
dt o At 0,1-0




, dB : i
Avtifeto amd 0,1s éw5 0,25 B = oralgpn Gpo. & =0. @

do dB dB

Frot [Eer| = N2 = N Aour0” = [Ber|= N %
dt dt d
Eivar  |Een]|=100-5-2-107 =10Volt anb f%mg t=0,1sec 0

|Eg7r| =0 Volt oo [ = 0,1secé0)€ 1=0,2sec @
'Eto1 £yovpe 10 TOpaKATm O16rypoLpLpLoL:

e (voln \;

t
t

I2.

V2 2n 250 4n°- Zn
7 - At=~— At=—— L _2D28ZT 2T TS50 Toul
Qjoule EN@t R t 2R t 2R o Z«/ﬂsﬂln

I'3. Av o =2m tote 6o ciyape V' =No'BA=2NwBA=V"'=2)V. Apa otc

oviioToyio.  pe  Tov  mponyodpevo tomo  ywo. v O, Taipvovus
% Ve _4vtom _CAViom Vo

= At=>0' =
Q/(mlL IR Q/(mlL 2R ' 2R/ZC() 2R®w

;g '%ml: 1% = 1095; >0 100% =100%.

Ho L _4m 107 5

27 d 2z 2:107

Ao 10 vOpo tov Ohm yio KAEIGTO KOKA®UA TOiPVOLLLE:
R, R 10

=100Joule

4. Eivm B, = =5-10"T




Telwd éxovpe : Fy =B -1:1=5-107-2-1=10"N x;;

oS




AT RRRNRRNNNNNNNNNNNNN

2 0

N\\\ \@Z&\\\\\\\\\\\\\

No dgiEw 6@: 0,5m
ET( )QT -7, =0

° (©) orace(0)
%},FW~R:O:>T-}(:TM-K
T=T_ (1)

viua etvan apago dpa kotd pétpo T=T"

ii :é X =0=>T +T =W,

Tnué + T, =Wnub



A2.

&

%?

T'nud + T =Wnud ——= xé
T-0,6+T = Mgnud Q
T(1+0,6) = Mgnud =
T_MgW‘H_4'10'0’6—ﬁ:15N:T=15N ;g

C(1+0,6) L6 16
Icoppomia oto0 X, : &
SF=0=F,~W,-T=0= @
kAl=mg+T=

Al:mngrT:15+15:3ﬁf:> V
k 60  6f x

Al=0,5m ?
to = 0 k6Povpe To Vi Gt&pd@@: o,

Xt AAT D=K
a) t:vz=0 2" popd

Mo va pndeviotel n taydvmta tov onueiov Z 2" @opd, 1 oteedvn £xel

neploTpael 1,5 popd.
AB=N-21 = AB =37 rad.
9

H otepdvn extelel K.X.O. dpa AX_ =R-A0= g . ;{ =>AX_ = ?m.



B) t; =1,5sec

2AX,,
t2

9/
A
U, = acm%a

o = 4,5 m/s

&,
%A = 4,5v2 m/s

1L5=0v

Emno ~,
0



; \g

6OOM OlLapy

\xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx§§§?

—————— OdM
———————— - - - —— o
Al
____________________ t=0
6.1
SF=0—W,=F,=m: L3I0 15 1,
60 60 4

= Al =0,25m

A=AlI-Al=>A= O@?
T= 27r‘fm1

40
w sivou 10 x,=0,25m woum tehkn| x,=-0,25m, dpo Ppiocketon
o1 Qllw
1 , 1 1
wo—=U,_ -U_ =—K-A"=—-60-—=W, =7,5J
2 2 4 o

Fiy apy

¥
&

10



A4.

NANNNNNNNN

[Ma v otepdvn

SE,=0->N=W,

Flovvl = M(sgéovvﬁ+N'(x+ 0,5)

”:MsgéM+M5gM(X+O,S)

4

VF=10-5+4-10-(X+0,5)
4F =20+40x+20
4F = 40+40x
@ F=10+10x (S.I.) 0<x<3m
Y
x=0 F=10

x=3m F=40N

11



%@ X




